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СИРОВАТКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ТІЛА КОКОСОВА ОЛІЯ
100 МЛ
SKU: 0611
Ціна: 896 грн 

Сироватка для обличчя та тіла КОКОСОВА ОЛІЯ - 100% натуральна
сироватка з нерафінованою кокосовою олією холодного віджиму
виготовлена ​​з кращих, відібраних вручну свіжих кокосових горіхів з
розкішних тропічних садів Цейлону. Збагачена комплексом
відновлювальних вітамінів та захисних антиоксидантів сироватка
сприяє оновленню шкіри, забезпечує її інтенсивне зволоження,
зміцнює структуру. Якісно покращує стан шкіри тіла та обличчя,
повертає їй молодість, свіжий вигляд та природне сяйво.

Категорія: Аюрведична косметика, Догляд за обличчям, Маска для
обличчя

СИРОВАТКА ДЛЯ ОБЛИЧЧЯ ТА ТІЛА КОКОСОВА ОЛІЯ

Сироватка для обличчя та тіла КОКОСОВА ОЛІЯ - 100% натуральна сироватка з нерафінованою кокосовою олією
холодного віджиму виготовлена ​​з кращих, відібраних вручну свіжих кокосових горіхів з розкішних тропічних садів
Цейлону. Збагачена комплексом відновлювальних вітамінів та захисних антиоксидантів сироватка сприяє
оновленню шкіри, забезпечує її інтенсивне зволоження, зміцнює структуру. Якісно покращує стан шкіри тіла та
обличчя, повертає їй молодість, свіжий вигляд та природне сяйво.

Застосування кокосової олії:

Легко нанести сироватку на шкіру обличчя, тіла, голови та волосся. Ретельно масажувати круговими рухами,
залишити щонайменше на годину. Для досягнення оптимального результату перед використанням рекомендується
трохи підігріти сироватку.

Склад:

Нерафінована кокосова олія, бджолиний віск чистий, натуральний вітамін Е.

Кокосова олія:

Ефективно зволожує та утримує вологу;
Надає природне сяйво шкірі;
Має легкий приємний аромат кокосу;
Захищає від УФ-променів, забезпечуючи красиву рівну засмагу;
Добре заспокоює шкіру після прийняття сонячних ванн;
Створює захисний бар'єр від холоду, вологи та температурних перепадів.

Протипоказання:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/litso/maska-dlya-litsa/
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Алергія чи індивідуальна непереносимість на кокос.

Доша: Тридоша - для всіх видів доші та всіх типів шкіри.

* Не містить парабени
* Не містить парафін
* Не містить алкоголь
* Не містить силікон
* 100% рослинна сировина
* Не тестувався на тварин


